



EDITAL DE DESIGNAÇÃO - Nº 008/2024
ERRATA 003



Informamos que, após a publicação do **EDITAL DE DESIGNAÇÃO - Nº 008/2024**, houve alteração nas vagas dos cargos de AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS DA EDUCAÇÃO e PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I. Por esse motivo, divulgamos essa errata.

Onde se lê:

Data da designação: 19/04/2024 Horário: 10H30 Cargo: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	
INSTITUIÇÃO	VAGAS
CEMAI ARCA DE NOÉ	01 INTEGRAL (FÉRIAS PRÊMIO)
PROGRAMA AABB	01 INTEGRAL
TOTAL	02

Data da designação: 19/04/2024 Horário: 10H30 Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I	
INSTITUIÇÃO	VAGAS
EM HEITOR CLÁUDIO DE SALES	01 VESPERTINO
TOTAL	01

Leia-se:

Data da designação: 19/04/2024 Horário: 10H30 Cargo: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	
INSTITUIÇÃO	VAGAS
CEMAI ARCA DE NOÉ	01 INTEGRAL (FÉRIAS PRÊMIO)
PROGRAMA AABB	01 INTEGRAL
EM SITIO DO PICA PAU AMARELO / CEMAI EUGÊNIA DE BASTOS	01 INTEGRAL
TOTAL	03

Data da designação: 19/04/2024 Horário: 10H30 Cargo: PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I	
INSTITUIÇÃO	VAGAS
EM HEITOR CLÁUDIO DE SALES	01 VESPERTINO
EM RAIMUNDO SALVADOR DA SILVA	01 VESPERTINO (LIC. MATERNIDADE)
TOTAL	02

Pedro Leopoldo, 17 de abril de 2024.

Cláudia Maria de Resende
Secretária Municipal de Educação